

市委全会指出,要加快建设引黄入洛工程—— 黄河清流带动市区河渠景观大升级



□记者 郝敏

时下,在市区北部的邙岭以南、小浪底专用线附近,10余家企业的施工人员正在21个工作面上昼夜工作,加紧实施一项重大水利工程——引黄入洛工程。

市委九届十五次全会指出,要在抓好洛河、伊河治理工程的同时,加快建设引黄入洛工程,为涧河、瀍河等城市河渠打造生态用水奠定基础。此项工程要力争明年年底、确保2012年上半年竣工。

市水务局负责人昨日表示,已制订周密计划,按照市委全会要求,精心组织,全面施工,确保比原计划提前半年至一年完成工程任务。

一项具有多重效益的工程

小浪底南岸灌区建设工程,是黄河小浪底工程造福洛阳人民的最关键工程。该工程中的自流灌区部分,就是引黄入洛工程。

“引黄入洛,近期目标是解决涧河、瀍河城市区段的生态环境用水,改善邙山渠沿线的灌溉条件;远期目标是用于城市工业和饮

龙门石窟申遗成功 十周年庆典昨晚举行

《龙门石窟》邮票珍藏册发行

□记者 李岚 李燕锋

本报讯 今年是龙门石窟申遗成功十周年。昨晚,我市举行龙门石窟申遗成功十周年庆典晚会。庆典晚会现场还举行了《龙门石窟》邮票珍藏册首发仪式,并发行《龙门石窟成功申报世界文化遗产十周年》纪念封一枚。

据了解,此次发行的《龙门石窟》邮票珍藏册共收录了《龙门石窟》四方联、《龙门石窟》小型张、澳门发行《龙门石窟》小型张等珍贵邮票36枚,另附《龙门石窟》光盘1个,具有较高的纪念意义和珍藏价值。

2000年11月30日,龙门石窟被联合国教科文组织列入《世界遗产名录》,实现了河南世界遗产项目零的突破。十年来,龙门景区旅游接待量从1999年的45万人次增长到2009年的183万人次,2009年的旅游收入超过1亿元。

下月,三市联合严查 55吨以上车辆超载

□记者 连漪

本报讯 昨日,豫西片区(洛阳、三门峡、济源)联合治超工作会议在我市召开,三市布下“密网”将重点治理车货总重超过55吨的超限超载车辆绕行、闯岗、过岗拼装等违法行为。

此次集中治理行动将从12月1日持续到12月31日,重点路段为G310线新安与渑池交接点、G207线吉利与济源交接点、S247南车线宜阳与渑池交接点、S318线卢氏与洛宁交接点、S249线三门峡与洛宁交接点、S245线济源与吉利交接点、S243线济源与孟津交接点。集中治理期间,三市治超办将分别组织纠风、公安、交通等部门抽调执法人员,成立联合执法队伍,配备专用检测装备在联合行动节点展开统一治理行动。

用水……”市引黄入洛工程建设管理局副局长薛振声说。

薛振声说,引黄入洛工程自小浪底南岸引水口分水枢纽引水,穿越邙岭20公里隧洞,引水至西工区红山乡境内的金水河水库。通过金水河水库调蓄后,一分为二,一路进入涧河市区段的上游,经涧河可补充中州渠和洛河水量;一路由邙山渠向东进入瀍河市区段上游,补充瀍河水量。

引黄入洛工程设计引水流量9立方米/秒,可日供水77.76立方米,年供水量2.84亿立方米。通过该工程,一方面可解决市区“三河二渠一库”(即洛河、涧河、瀍河、中州渠、邙山渠和金水河水库)生态用水问题;另一方面,可解决市区生产、生活和下游10万亩农田灌溉用水问题,产生巨大的环境效益、经济效益和社会效益。

今年4月,引黄入洛工程开工建设,全线共分11个标段,共展开21个工作面,目前总进展1400米,其中主洞600米、竖斜井800米。

市区河渠景观开始全面治理

按照市委书记毛万春提出的“文化为魂,水系为韵,生态宜居”的城市建设理念,围绕引黄入洛,市有关部门正加紧编制和调整规划,积极做好“迎接”黄河水的准备,切实加强大市区河渠治理力度——

洛河市区段:全长25公里。自20世纪依托洛河兴建洛浦公园以来,已治理总长19.5公里,并修建了7座橡胶坝。剩余的5.5公里将于今年12月开工治理,明年年底完工。届时,洛河市区段25公里将全部治理完毕,在城市中心地带形成20平方公里环境优美、景色宜人的洛浦公园。

涧河市区段:全长16.5公里。自2000年以来,经过了三次大规模治理,但河水水质、河道景观仍不尽如人意。目前,由南京规划院编制的涧河市区段综合治理规划正在修改完善,规划完成后由住建委负责组织实施。

瀍河市区段:全长5.1公里。经过三次大规模治理,修建了3级橡胶坝,回水长3公里,形成水面200亩,沿河景观得到了很大改善,但由于上游平时无来水,两岸建筑和治理标准较低,沿河景观与城市地位极不相称。我市已委托设计机构编制完成综合治理规划,待修改完善后由水务局抓紧实施。

中州渠市区段:长12公里。2003年进行了综合治理,但治理标准较低,沿线大部分地段景观较差。目前,市水务局已拿出新的治理开发方案。

邙山渠:长12公里。原为农业灌溉渠,现为邙山一条防洪渠,其中上游9公里能通水,其余6公里被填埋。目前,邙山渠综合治理可行性研究报告已经省发改委批复,初步设计报告初稿已编制完成,计划今年年底完成初步设计和施工图设计编制,明年开工建设,2012年与引黄入洛同步建成,送水至瀍河。

金水河水库:总库容732万立方米,其中兴利库容225万立方米。2008年之前为病险水库,2009年国家投资600万元、我市自筹1200万元对其进行除险加固,目前该水库已具备蓄水条件,静待黄河清流入库。

市水务局局长王长忠说,引黄入洛工程完成后,洛河以北城区河渠库水系生态将得到补充,水质和水量将得到很大的改善。我市已邀请国内知名城市规划专家,对市区河渠现状进行调查,制订市区河渠景观水系综合治理开发方案并加紧实施,以有效利用水利资源,发挥其最大效益。



2010广州亚运会 奖牌榜

(截至23日)

代表团	金	银	铜	总计
中国	165	85	79	329
韩国	64	55	74	193
日本	34	64	68	166
中华台北	12	11	29	52
伊朗	12	9	15	36
中国香港	8	14	14	36
哈萨克斯坦	7	14	26	47
印度	7	12	20	39
泰国	7	7	26	40
马来西亚	6	13	8	27
乌兹别克斯坦	5	13	17	35
朝鲜	5	10	15	30
印度尼西亚	4	8	10	22
新加坡	4	6	6	16
巴林	3	0	3	6
科威特	2	3	0	5
菲律宾	2	2	8	12
卡塔尔	2	2	4	8
沙特阿拉伯	2	1	2	5

民政部副部长: 确保价格临时补贴 随11月低保金发放

据新华社北京11月23日电 (记者 卫敏丽)民政部副部长罗平飞23日在此间召开的进一步做好城乡困难群众基本生活保障工作视频会议上要求,要尽快制订价格临时补贴方案,合理确定发放数额和发放期限,保障城乡困难群众基本生活。

“要尽快部署落实,确保价格临时补贴随同11月的低保金和抚恤优待金一同发放到困难群众和优抚对象手中。”罗平飞说。

据了解,截至今年10月底,全国共有城市低保对象2303万人,农村低保对象5106万人,农村五保对象553万人,享受国家抚恤补助的优抚对象629万人。

国家发改委: 各地价格部门 要迅速行动调控物价

据新华社北京11月23日电 据国家发展和改革委员会23日介绍,发展改革委已发出紧急通知,要求各地价格主管部门配合有关机构降低农产品流通成本、稳定煤炭价格,继续降低部分偏高的药品价格,立即着手开展规范和降低集贸市场摊位费、超市进场费等相关收费工作。

通知要求各地价格主管部门加大清费降价工作力度,坚决取消不合理的收费项目,降低偏高的收费标准,切实落实各项清费减负措施和政策;继续降低部分偏高的药品价格。

通知要求各地价格主管部门立即组织开展市场价格检查,重点查处经营者在生产自用外,超出正常的存储数量或者存储周期,大量囤积市场供应紧张、价格发生异常波动的商品等恶意囤积、哄抬价格行为以及其他变相涨价、串通涨价、牟取暴利的行为;对性质恶劣的典型案件,通过新闻媒体公开曝光。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 用手机报随时随地了解洛阳最新资讯、新闻、天气预报、生活资讯、服务信息。
- 用手机报随时随地浏览精彩内容,内容精彩,图文并茂。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。